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  ...בְּאֹצְרֹתָיו 

  )15(מלכים א' ז' ... הָעַמּוּד-עֶשְׂרֵה אַמָּה יָסֹב אֶת-וְחוּט שְׁתֵּים

 .ף אחדקיה    מעגל אחד= 2rπ  = חוטהיקף ריבוע אחד = 

 

  = Tan 2α = NJ2/J2A = QL/LA = 4/3  אחד קיים חיתוךתמ    כי:2rπ = QH2MR2 חוט היקף ריבוע 

 ביחידות אורך שוות ורציוליות:כאשר 

QL = LB = 4 

LA = 3 

r = BA = 7  

2r = BD = 14  

QH2 = 11 

    = 2rπ = QH2MR2 44היקף ריבוע  חוטלכן 

  π = 2rπ/2r = 44/14 = 22/7  ואכן:

  

אֶבֶן בֹּחַן פִּנַּת  אבן השתייה היא ...כִּיהַבֵּט לַבְּרִית ) = 20= (תהילים עד'  רוּשָׁלָםִיבִּ  עֻזּוֹ והלא בזאת תבחן חכמת יסוח
 בה שמורים לוחות הברית.ו אבן היא כספת) = 16= (ישעיה כח'  ...הַמַּאֲמִין לאֹ יָחִישׁ-- יִקְרַת מוּסָד מוּסָּד


